
ÁLTALÁNOS FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

- készült a www.batrafik.hu weboldal felhasználóinak -

Kérjük,  hogy  a  www.batrafik.hu weboldal  és  a  www.  virtualtourbat.hu    aloldal  használata  elő>
figyelmesen olvassa el a weboldalakkal kapcsolatos információkat. 

1. Jelen Általános Felhasználási  Feltételek  (a  továbbiakban:  „ÁFF”)  a BAT Pécsi  Dohánygyár  KP.
(1117 Budapest, Alíz utca 3. 6.em.; a továbbiakban: „BAT”  vagy  „Társaság”) által üzemeltete>
www.batrafik.hu weboldal  (a  továbbiakban:  „BATrafik”,  vagy  „Weboldal”)  és  aloldala,  a
www.  virtualtourbat.hu   (a továbbiakban: „Aloldal”) használatának feltételeit tartalmazzák. 

2. A  Weboldalra  és  az  Aloldalra  történő  belépés,  böngészés  egyú>al  jelen  ÁFF  korlátozás  és
fenntartás nélküli elfogadását is jelen\.

3. A Weboldalra történő regisztráció feltétele a jelen ÁFF rendelkezéseinek kifejeze> elfogadása. A
regisztrációhoz az  Adatkezelési  Tájékoztatóban meghatározo> adatok megadása szükséges.  A
regisztráció  kétlépcsős  folyamat,  annak  véglegesítéséhez  a  regisztráló  által  a  Weboldal
regisztrációs  felülete/űrlapja  kitöltését  követően  a  regisztrációnak  a  BAT-tól  emailben  kapo>
linkre való ka`ntás útján történő megerősítése szükséges. 
3.1. A Weboldalra történő regisztráció által a Felhasználó jogosul>á válik az Aloldalra történő
belépésre is, a Weboldalra és az Aloldalra a Felhasználó ugyanazon adatokkal tud belépni. Az
Aloldalra való belépés előfeltétele a Weboldalra történő regisztráció véglegesítése.

4. a) A Weboldalra regisztrálhatnak, így felhasználóvá válhatnak (a továbbiakban: „Felhasználó”): 
4.1. dohánytermék-kiskereskedők  -  dohánytermék-kiskereskedelmet  végző/nemze\

dohányboltot (a  továbbiakban: „Trafik”) üzemeltető természetes személyek (A fiatalkorúak
dohányzásának  visszaszorításáról  és  a  dohánytermékek  kiskereskedelméről  szóló  2012.
CXXXIV. törvény.  – a továbbiakban: „Trafiktörvény” 3. §. 4.  pontja szerin\ dohánytermék-
kiskereskedő: az  a  jogosult,  aki  koncessziós  szerződés  alapján  a  dohánytermékek
kiskereskedelmét  –  ide  nem  értve  a  dohánykiskereskedelem-ellátást  –  a  Trafiktörvény
rendelkezéseinek megfelelően végezhe\), valamint 

4.2.  a  Trafikok  (18.életévület  betöltö>)  munkatársai-  azaz  a  dohánytermék  kiskereskedővel
munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személyek. 

4.  b)  A  Felhasználó  szavatol  azért,  hogy  ő  maga  a  Trafiktörvény  hatálya  alá  tartozó
dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultságot gyakorló gazdasági társaság természetes személy
képviselője,  dohánytermék-kiskereskedelmi  jogosultságot  gyakorló  egyéni  vállalkozó  vagy  a
dohány-termék  kiskereskedővel  munkaviszonyban  vagy  munkavégzésre  irányuló  egyéb
jogviszonyban  álló  személynek  minősül.  Ezen  képvisele\  jogának,  egyéni  vállalkozói
tevékenységének  vagy  munkaviszonyának,  munkavégzésre  irányuló  egyéb  jogviszonyának
megszűnését  követően  a  Felhasználó  köteles  a  Weboldal  további  használatától  tartózkodni,
továbbá köteles a BAT-ot ezen változásról haladéktalanul értesíteni vagy a Felhasználó Fiókját
törölni.  A jelen pontban foglaltak megsértése az ÁFF súlyos megsértésének minősül  és a  10.
pontban  foglalt  jogkövetkezményeket  vonja  maga  után.

5. A Weboldalra történő regisztrációt követően a Felhasználók dohányipari és ahhoz kapcsolódó,
szakmai célú tartalmakat, információkat, oktatási anyagokat ismerhetnek meg, érhetnek el. 
5.1. Az Aloldalra történő belépést követően a Felhasználók a Társaság pécsi gyárában tehetnek
virtuális gyárlátogatást.

6. A Weboldalon megjeleníte> információkat, dokumentumokat vagy más íro> anyagokat a BAT
kizárólag tájékoztatás céljából teszi közzé. Jelen Általános Felhasználási Feltételeket, beleértve a
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Weboldal  és  Aloldal  használatával  kapcsolatos  tudnivalókat  a  BAT  jogosult  egyoldalúan
módosítani, amelyről kellő időben előzetesen tájékoztatja a Felhasználókat. 

7. Noha a BAT mindent megtesz, hogy a Weboldalon/Aloldalon pontos és naprakész információkat
helyezzen el, nem garantálja, hogy a Weboldalon/Aloldalon található információk pontosak vagy
teljesek.  A  BAT  a  Weboldal/Aloldal,  illetve  az  azon  hivatkozo>  bármely  egyéb  weboldal
használatáért  semmilyen  felelősséget  nem  vállal.  A  BAT  bármikor,  előzetes  értesítés  nélkül
megváltoztathatja  a  Weboldalt/Aloldalt,  azonban  annak  frissítéséért  nem  vállal  felelősséget.
Minden Felhasználó elfogadja, hogy a Weboldalhoz/Aloldalhoz, illetve a Weboldalon hivatkozo>
weboldalakhoz, valamint az azokon található tartalomhoz való hozzáférés és azok felhasználása a
felhasználók saját kockázatára történik. Sem a BAT, sem pedig bármely egyéb olyan harmadik fél,
aki  részt  ve>  a  Weboldal/Aloldal,  illetve  bármely,  ezen  a  Weboldalon  hivatkozo>  weboldal
létrehozásában,  készítésében  vagy  szolgáltatásában  nem  felelős  semmilyen  módon  a
Weboldal/Aloldal,  illetve  azon  hivatkozo>  bármely  egyéb  weboldal  hozzáféréséből,
használatából vagy a használat lehetetlenségéből eredő közvetlen, közvete>, illetve egyéb más
vagyoni és nem vagyoni károkért, illetve a tartalom esetleges hibáiért és/vagy hiányosságaiért.

8. A Weboldal üzemeltetésének célja dohányipari és azzal összefüggő szakmai célú tartalmaknak,
információknak,  oktatási  anyagoknak  a  jelen  ÁFF  4.  pontjában  feltüntete>  Felhasználókkal
történő  megosztása.   A  4.  pontban  megjelölteken  kívül  a  BAT  nem  teszi  lehetővé  más
személyeknek az a Weboldalra történő regisztrációt  és az Aloldalhoz történő hozzáférését.  A
regisztráció  során  megado>  azonosító  adatok  és  jelszó  átadása  vagy  egyéb  módon  történő
hozzáférhetővé tétele  szigorúan  \los  kiskorú,  vagy olyan személy  számára,  aki  a  Weboldalra
történő belépésre nem jogosult.

9. A  Weboldalon/Aloldalon  található  információk  nem  kiskorúak  részére  szólnak.  A  Weboldal
használata  során  a  BAT  nem  gyűjt  adatot  olyan  személyekről,  akik  nem  töltö>ék  be  18.
életévüket. 

10. Amennyiben  a  BAT  észleli,  hogy  a  Weboldalt  és/vagy  az  Aloldalt  arra  jogosulatlan  személy
használja, az ado> Felhasználót a Weboldal és az Aloldal használatából kizárja.  

11. A Weboldal és az Aloldal használata csak jogszerűen és a jelen ÁFF rendelkezéseinek megfelelően
megengede>.  A  Weboldalt/Aloldalt  \los  az  alábbiakban  meghatározo>  módokon  és  célokra
használni:

− Tilos  a  Weboldalt/Aloldalt  a  vonatkozó  nemze\  és  nemzetközi  jogszabályokat  sértő  módon
használni;

− Tilos a Weboldalon történő regisztráció során megado> azonosító adatok és jelszó átadása vagy
egyéb  módon  történő  hozzáférhetővé  tétele  kiskorú,  vagy  olyan  személy  számára,  aki  a
Weboldalra történő belépésre nem jogosult;

− Tilos egyéb olyan magatartási formákat tanúsítani, amelyek korlátozzák vagy megakadályozzák a
Weboldal/Aloldal mások általi használatát, illetve amelyek az általunk meghatározo> formákban
károsak a BAT-ra vagy a Weboldal felhasználóira nézve.

12. A Weboldal/Aloldal felhasználóinak nem megengede> továbbá, hogy:
− oly  módon  használják  a  Weboldalt/Aloldalt,  amivel  azt  elérhetetlenné  teszik,  túlterhelik,

károsítják vagy gyengí\k, illetve zavarják a Weboldal/Aloldal más felhasználók általi használatát,
beleértve  a  Weboldalon/Aloldalon  történő  valós  idejű  tevékenységek  végzésére  való
képességüket is;

− robot vagy egyéb automa\kus eszköz, folyamat vagy módszer segítségével bármilyen okból vagy
módon  hozzáférjenek  a  Weboldalhoz/Aloldalhoz,  beleértve  az  o>  található  anyagokhoz  való
hozzáférést vagy azok engedély nélküli lemásolását;
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− bármilyen manuális  eljárás segítségével  lemásolják a Weboldalon/Aloldalon elérhető bármely
anyagot  a  BAT előzetes  írásbeli  hozzájárulása  nélkül,  illetve,  hogy egyéb,  nem engedélyeze>
célokra használják azokat;

− a Weboldal/Aloldal  megfelelő  működését  zavaró eszközöket,  szoPvereket  vagy gyakorlatokat
alkalmazzanak;

− vírusokkal,  logikai  bombákkal  vagy  egyéb  rosszindulatú,  technológiai  szempontból  kártékony
anyagokkal fertőzzék meg a Weboldalt/Aloldalt;

− engedély  nélküli  hozzáférést  kíséreljenek  meg,  manipulálják,  károsítsák  vagy  zavarják  a
Weboldal/Aloldal  bármely  részét,  a  Weboldalt/Aloldalt  tároló  szervert  vagy  a
Weboldalhoz/Aloldalhoz csatlakozó bármely szervert, számítógépet vagy adatbázist;

− szolgáltatásbénító  támadással  vagy  eloszto>  szolgáltatásbénító  támadással  bombázzák  a
Weboldalt/Aloldalt;

− egyéb módokon  megkíséreljék  megzavarni  a  Weboldal/Aloldal  megfelelő  és  rendeltetésszerű
működését.

13. A BAT fenntartja a jogot, hogy 
− megfelelő  jogi  lépéseket  tegyen  –  többek  közö>  a  bűnüldöző  szervek  segítségét  kérje  –  a

Weboldal/Aloldal bármilyen nem jogszerű vagy engedély nélküli használata esetén;
− a Felhasználó  Weboldalhoz/Aloldalhoz  vagy  annak  egy  részéhez  való  hozzáférését  bármilyen

okból – beleértve többek közö> a jelen ÁFF megsértését, vagy akár ok nélkül,  saját belátása
szerint megszüntesse.

14. A Weboldal tartalmazhat jövőbetekintő információkat. Az ilyen lpusú információk számos, nagy
mértékben  bizonytalan  tényezőtől  függenek,  ideértve  az  üzle\,  gazdasági  és  pénzügyi
tényezőket,  ily  módon a  tényleges  eredmények  nagy  mértékben  eltérhetnek  az  Weboldalon
feltüntete>ektől.

 
15. A Weboldalon találhatók olyan weboldalakra mutató linkek,  amelyek a Felhasználók számára

hasznos  információkat  nyújtanak.  Jelen  ÁFF  hatálya  nem  terjed  ki  a  külső  oldalakra,  az  o>
található adatokért,  illetve a külső oldalak látogatása, használata okán bekövetkező esetleges
károkért a BAT nem felel. Az ilyen weboldalakra történő hivatkozások kizárólag kényelmi célokat
szolgálnak. A BAT nem nyilvánít véleményt harmadik felek weboldalain található tartalmakról és
kifejeze>en kizárja  a  felelősséget minden ilyen weboldalról  származó információval  és annak
felhasználásával kapcsolatban. 

16. Minden, a Weboldalon/Aloldalon feltüntetésre kerülő BAT logó, terméknév, illetve valamennyi
egyéb,  a  Weboldalon/Aloldalon  található  márkanév  és  védjegy  a  Bri\sh  American  Tobacco
vállalatcsoport  egy-egy  tagja,  valamint  a  BAT  Pécsi  Dohánygyár  KP.  tulajdona,  illetve
felhasználása  csak  és  kizárólag  részükre  engedélyeze>.  A  Weboldal/Aloldal,  illetve  annak
tartalma, vagy bármely részlete szerzői jogvédelem alá esik. Az ehhez fűződő jogok gyakorlására
kizárólag  a  BAT  jogosult.  A  BAT  előzetes  írásbeli  engedélye  nélkül  \los  a  Weboldal/Aloldal
tartalmának  egészét  vagy  részeit  bármilyen  formában  felhasználni,  reprodukálni,  átruházni,
terjeszteni, átdolgozni, vagy tárolni. 

Hatályos: 2024. július 1. napjától
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